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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 

3/2025. 

Jegyzőkönyv 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2025. február 26. napján – 1332 órai 

kezdettel – a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt 

üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Fekete Attila, Kovács István, Mitykó Zsolt, Tarkó 

Gábor képviselők 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 

csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina igazgatási 

csoportvezető 

 

Meghívott: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója, Magyarné Erdődi 

Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium intézményvezetője 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, a meghívottakat 

és a megjelenteket. Tarkó Gábor képviselő később érkezik az ülésre. Megállapította, hogy a 

Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. A mai testületi ülést azért 

hívta össze korábbi időpontra, mert ma délután több település részvételével Pitvaroson egy 

egyeztetés kezdődik a gyermekorvosi ellátás vegyes praxisban történő ellátásáról. Rendhagyó 

módon a mai ülés ünnepi pillanatokkal veszi kezdetét. 2025. február 13.-án szervezte meg a 

Három Királyfi, Három Királylány alapítvány a Házasság hetében zajló konferenciát, 

amelynek célja volt, hogy minél nagyobb társadalmi és szakmai körben hívja fel a figyelmet a 

családalapítás fontosságára, hogy elfogadottabbá tegye és segítse a gyermekvállalás 

folyamatát. A budapesti Corvinus Egyetemen tartott konferencia keretén belül adták át a 

Steller Mária védőnői díjat. A nagy szakmai elismertséggel bíró védőnői díjat minden évben 

vármegyénkként egy olyan területi védőnőnek ítélik oda, akinek a munkáját kiemelkedőnek, a 

szakmai elhivatottságát pedig példaértékűnek tartja a bíráló bizottság. Engedjék meg, hogy a 

Képviselő-testület nevében ez alkalomból egy csokor virággal gratuláljon és köszöntse 

Kocsárdiné Járási Erika védőnőt, aki elnyerte ezt a díjat. Hálával tartozik a családok 

érdekében végzett munkájáért. 

 

Kocsárdiné Járási Erika védőnő: Köszöni a gratulációt. Nem csak a munkájának, hanem az 

életének is tekinti a védőnői munkát, reméli sokáig dolgozhat még a szakmájában. 

 

Pap István Tibor polgármester: A pótanyagként megküldött, a Dél-Békési Kistérség 

Többcélú Társulás Társulási megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést 14. 

napirendként kéri megtárgyalni. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) A 2025. évi költségvetés – második forduló 

2) Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.29.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
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3) Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének 

működéséről, nyitva tartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 

a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, 

továbbá az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről; A bölcsődei térítési díj 

meghatározása 

4) A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2024. évi 

tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 

5) A tanyagondnoki álláshely betöltése – Popon György kinevezése 

6) Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

7) A Mezőhegyes Városi Önkormányzat által működtetett Tanyagondnoki Szolgálatok 

Szakmai Programja módosításának jóváhagyása 

8) Igazgatási szünet elrendelése 

9) A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

10) Az önkormányzat követelései leírásának rendjéről szóló 30/2008. (XI.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

11) A KAP-RD43-1-25 számú „Külterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat 

tervezési és projektelőkészítői feladatait ellátó vállalkozások beszerzésére 

12) Extrém pálya felújításáról II. 

13) A 0696/11 hrsz-ú ingatlan átminősítéséhez kapcsolódó 17/2025. (I.29.) Kt. számú 

határozat visszavonása 

14) A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási megállapodásának módosítása  

Bejelentések 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 

elfogadta. 

 

Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt 

témák végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, 

észrevétele van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

beszámolót illetően, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, 

aki egyetért azzal, hogy a testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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23/2025.(II.26.) Kt. sz. határozat 

Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 240/2024., 11/2025., 13/2025., 15/2025., 17/2025. 

Kt. sz. nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

1. napirendi pont: A 2025. évi költségvetés – második forduló 
 

Pap István Tibor polgármester: Nagyon sok időt és energiát fordítottak a költségvetés 

összeállítására. A rendelet-tervezet frissített verzióját ma reggel küldték ki e-mailen. A 

költségvetés főösszege 2.078.151.492,-Ft, a szabad felhasználású tartalék 48.157.063,-Ft. 

Tavaly év végén 100 millió Ft hiányról indultak, hiszen akkor nem volt ismert az állami 

támogatások mértéke.  

 

Tarkó Gábor képviselő 13:39-kor megérkezett az ülésre. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma 7 fő. 

 

Pap István Tibor polgármester: A szolidaritási adó mértéke 65 millió Ft lett, az előzetesen 

kalkulált 100 millió Ft-tal szemben. Ennek ellenére a bérek és a cafetéria- mint mindig- most 

is nehéz kérdés volt a testület számára. A költségvetést a mai napon elfogadásra terjeszti a 

Képviselő-testület elé. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az 

Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (A 

rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  

 

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: Mezőkovácsházának 8,6 

millió Ft szolidaritási adót kell fizetnie, ezért, ha szabad úgy fogalmaznia, kifejezetten gazdag 

városnak számít Mezőhegyes. A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. Kéri 

polgármester urat, hogy publikálja a városi havilapban a 2025. évi költségvetés kialakításának 

folyamatát. Tudomása szerint 800 település fizet szolidaritási adót, a térségünkben pedig öt 

település. Megnyugtató, hogy a Versenyképes Járások Program keretén belül a szolidaritási 

adó visszapályázható lesz. 

 

Pap István Tibor polgármester: A környékbeli településekhez képest valóban gazdag város 

Mezőhegyes, de ahhoz, hogy ezt elmondhassák nagyon sok energiát kellett belefektetni a 

költségvetésbe. Ez nem szerencse kérdése. Sokat egyeztetett Jeszenka Zoltán tanácsnok úrral 

a kiadások és bevételek alakulásáról, és még az utolsó napokban is érték hatások a 

költségvetést. Nyitottak arra, hogy ha év végére marad tartalék, akkor ismét átgondolják a 

dolgozók cafetéria juttatását és a beruházásokra fordítható önerő mértékét. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Ki kell emelni, hogy fejlesztéseket az adóbevételi többlet 

terhére már nem lehet megvalósítani. 

 

Pap István Tibor polgármester: A szolidaritási adót az állami költségvetésbe kell befizetni. 

A Versenyképes Járások Programban a szolidaritási adó felhasználásának megfelelő célja 

lehet a mezőkovácsházi járóbeteg szakellátás helyzetének rendezése. A környező települések 
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sokkal rosszabb anyagi helyzetben vannak, nem tudnak közüzemi számlákat és béreket 

fizetni. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Nehéz volt ezt a költségvetést megalkotni. Vissza 

kell fogni a kiadásokat, ezt kéri mindenkitől. Legnagyobb probléma az, hogy csökken a 

lakosságszám, a finanszírozás ugyanaz, az infláció nagy, a dologi kiadások nőnek, a 

bérköltség jelentős. Az emberi erőforrással jól kell gazdálkodni. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel a rendelet-tervezettel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki 

egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 

rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 

 

5/2025.(II.27.) önkormányzati rendelet 

Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 

2. napirendi pont: Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.29.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A rendelet-tervezetben tényadatok szerepelnek. 2024. 

évben biztonságban üzemeltették a várost és a költségvetési fegyelmet megtartották. Hitelük 

nem volt, maradt tartalékuk. Gond nélkül indítja a testület a 2025. évet. A rendelet-tervezetet 

a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, 

Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé 

csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  

 

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság támogatja 

polgármester úr racionális, takarékos gazdálkodását és javasolja a rendelet-tervezet rendeletté 

emelését. 

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Ebben az évben nagy valószínűséggel feléli a város a 

tartalékát.  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel a rendelet-tervezettel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki 

egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 

1/2024. (II.29.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje 

rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
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6/2025.(II.27.) önkormányzati rendelet 

Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.29.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 

3. napirendi pont: Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ 

Bölcsődéjének működéséről, nyitva tartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli 

munkanap(ok)ról, a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, 

beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről; 

A bölcsődei térítési díj meghatározása 

 

Pap István Tibor polgármester: Főigazgató asszony a beiratkozás időpontját 2025. április 

28.-án és április 29.-én kéri engedélyezni. A tájékoztatót az Ügyrendi, Oktatási, 

Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv 

mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A bizottság a tájékoztatót elfogadásra javasolja és továbbra sem javasolja a 

bölcsődei térítési díj megállapítását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Egyetért ő is ezzel a javaslattal. Kéri, akinek kérdése, 

észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 

hogy a Képviselő-testület a beterjesztett tartalommal vegye tudomásul a József Attila 

Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének és Óvodájának 2025. évre vonatkozó 

működésének rendjéről, nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 

a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá az óvoda 

és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről szóló tájékoztatóját, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

24/2025.(II.26.) Kt. sz. határozat 

Tájékoztató a József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének működéséről, 

nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, a József Attila 

ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá az óvoda és a 

bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal tudomásul veszi a József 

Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéjének és Óvodájának 2025. évre vonatkozó 

működésének rendjéről, nyitvatartási rendjéről, a nevelés-gondozás nélküli munkanap(ok)ról, 

a József Attila ÁMK Óvodájának nyitvatartási rendjéről, beíratási rendjéről, továbbá az óvoda 

és a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjéről szóló tájékoztatóját. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások 

térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) 

Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése értelmében a bölcsődei intézményi térítési díj összegét 0 
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Ft-ban, azaz nulla forintban határozza meg és kérje fel a polgármestert, hogy a döntést tegye 

közzé a városi havilapban és a városi honlapon, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

25/2025. (II. 26.) Kt. sz. határozat 

Bölcsődei gondozási térítési díj meghatározása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti 

alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz 

felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII.29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése 

értelmében a bölcsődei intézményi térítési díj összegét 0 Ft-ban, azaz nulla forintban 

határozza meg.  

Felkéri a polgármestert, hogy a döntést tegye közzé a városi havilapban és a városi honlapon. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4. napirendi pont: A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium 

beszámolója 2024. évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési 

elképzeléseikről 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszönti a testületi ülésen Magyarné Erdődi Mónika 

intézményvezető asszonyt. Kéri, ha van kiegészítése, tegye meg. 

 

Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 

intézményvezetője: Köszöni az együttműködést és a segítséget a képviselő-testületnek és az 

önkormányzatnak. A 2024 év egy nagyon nehéz év volt, de ennek ellenére eredményes is. 

 

Pap István Tibor polgármester: Ő is köszöni az együttműködést. A tájékoztatót az 

Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A 

tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A tájékoztatót a bizottság elfogadásra javasolja. A tájékoztató végén 

szereplő kérés (szalvéta) a hétfő délelőtti iskolai értekezleten szóba került, Verébné Sulyok 

Éva főigazgató asszony megtette a szükséges intézkedéseket. Kéri, hogy a kollégium melletti 

piaci árusítóhelyen hangoskodó fiatalokat a polgárőrség szólítsa fel a hely elhagyására. 

Örömteli dolog, hogy az iskola legtöbb helyisége klimatizált, melyhez a Képviselő-testület is 

hozzájárult. Tovább kell gondolkodni a zeneiskola klimatizálásáról. A testület a könyvtárban 

biztosítja a léghűtés kiépítését. Fűtésfejlesztés tekintetében kezdeményezi a közös bejárást az 

intézményben. 

 

Kovács István képviselő: A polgárőrök eddig is fokozottan figyelték a kollégium 

környezetét, ezután is fogják és megpróbálnak hatékonyan fellépni a hangoskodás ellen. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Nem csak az önkormányzat nyújtott segítséget az iskola 

klimatizálásában, hanem képviselők, támogatók közös összefogással valósították meg azt, 

civil szerveződéssel. 
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Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Pontosításként hozzáteszi, hogy a 2025. évi 

költségvetés már nem tartalmazza a könyvtár klimatizálását és a Centrál léghűtési 

rendszerének kiépítését. 

 

Mitykó Zsolt képviselő: A testületnek hosszútávon kell gondolkodnia a Centrál épület 

sorsáról, mert jelentős mértékű és összegű felújításra szorul. Sajnálja, hogy a könyvtár 

klimatizálása kikerült az anyagból.  

 

Tarkó Gábor képviselő: A következő időszakban jobban kell támaszkodni a civilek, a 

Ménesbirtok és a képviselők egyéni segítésére a városi fejlesztések tekintetében. A központi 

írásbeli felvételivel kapcsolatban milyen tapasztalatai vannak intézményvezető asszonynak? 

 

Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 

intézményvezetője: Mezőhegyesen 10 fő írta meg a felvételit. Jól sikerült, büszke a 8. 

osztályosokra és a felkészítő pedagógusaikra. Az országos átlagnál 1%-kal lett kevesebb az 

iskola átlaga. 

 

Pap István Tibor polgármester: A kollégiumot igénybe vevők száma csökken. Melyek a 

kollégiummal kapcsolatos hosszú távú tervek? Ha csökken a kollégiumot igénylők száma, 

akkor érdemes lenne más funkciót is adni az épületnek, mint például kereskedelmi 

szálláshely. 

 

Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 

intézményvezetője: 2024. évben kereskedelmi szálláshelyként 54 fő vette igénybe a 

kollégiumot. Az ellátott gyerekek száma 30 fő, mely 54 fő számított létszámnak értendő. 

Amíg Mezőhegyesen majorban élők lesznek, addig szükség lesz a kollégiumra. 21 fő vidéki 

gyermek vesz igénybe kollégiumi ellátást, mely szociális háló is. 4 fő óvodás elhelyezését is a 

kollégium biztosítja. 

 

Pap István Tibor polgármester: A környékbeli települések általános iskolájának van 

kollégiuma? 

 

Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 

intézményvezetője: Nincs, ezért is egyedülálló, mert Békés vármegyében csak két általános 

iskolai kollégium üzemel. 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöni az intézményvezető és minden dolgozó munkáját. 

Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel 

nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett tartalommal 

fogadja el a Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolóját 2024. évi 

tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről, kézfelnyújtással 

jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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26/2025.(II.26.) Kt. sz. határozat 

A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2024. évi 

tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja a Mezőhegyesi 

József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolóját 2024. évi tevékenységéről, jövőbeni 

együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

5. napirendi pont: A tanyagondnoki álláshely betöltése – Popon György kinevezése 
 

Pap István Tibor polgármester: A Képviselő-testület rendkívüli ülésén úgy határozott, hogy 

a tanyagondnoki álláshely betöltésére meghirdetett pályázati felhívást visszavonja, és 

költségvetési okokból belső átszervezéssel oldja meg a feladat ellátását. A feladatellátásra 

felkért önkormányzati dolgozó Popon György közterület-felügyelő lesz, akinek 

köztisztviselői kinevezését meg kell szüntetni végleges áthelyezéssel, Mezőhegyes Városi 

Önkormányzathoz, tanyagondnok munkakörbe, ahol kiegészítő feladata lesz a közterület-

felügyelet ellátása. A további napirendekben dönteni kell a körzetek átalakításáról is. A 21. 

major az I. körzetbe kerül át, és a szakmai programot is módosítani kell az új tanyagondnok 

miatt. Kéri a kérdéseket, véleményeket. 

 

Fekete Attila képviselő: Ebben az esetben is lesz a majori lakosságnak lakossági fórum, ahol 

az új tanyagondnok bemutatkozhat? 

 

Pap István Tibor polgármester: Belső átszervezésnél nem kötelező lakossági fórumot 

tartani, de a nyugdíjba vonult Hanczik Tibor tanyagondnok minden majorban körbe vezette és 

bemutatta az új tanyagondnokot. Itt kívánja elmondani, hogy jegyző úrral és a három 

tanyagondnokkal egyeztetést tartottak, melynek eredményeként egy úgynevezett menetrendet 

alakítottak ki, mely tartalmazza a napi maximális átlagkilométert is. A tanyagondnokok sok 

esetben túl lojálisak a lakók irányában, akik ezt maximálisan ki is használták, esetenként 

visszaélnek vele. Csökkenteni kell a napi futott kilométert a kiadások csökkentése érdekében, 

a szolgálatot racionalizálni kell. Az új menetrend március 1. napjával lép életbe. Kérdezi, van-

e valakinek további kérdése, véleménye. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki 

egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai, és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet alapján nevezze 

ki a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatalnál jelenleg is köztisztviselői jogviszonyban 

foglalkoztatott Popon György (szül.: 1970. július 31. an.: Grézló Mária) Mezőhegyes, 

Hunyadi u. 19/A. szám alatti lakost közalkalmazotti jogviszonyba Mezőhegyes Város 

Önkormányzata jelen ülésen újjá alakuló III. számú körzetének, a Mezőhegyes Árokospuszta 

major (39-major), Újmezőhegyes major (17-es major, 28-as major) és Kendergyár gyártelep 

major tanyagondnokának, az önkormányzat falugondnoki-tanyagondnoki szolgáltatás 

szakfeladatára, tanyagondnok munkakörbe, 2025. március 1.-jétől határozatlan időre, heti 40 

órás teljes munkaidőben, illetményét a Kjt., továbbá a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet, valamint a 

kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 

394/2024. (XII.12.) Korm. rendelet szabályainak megfelelően bruttó 434.300.-Ft összegben 

állapítsa meg, mely magába foglalja a garantált bérminimum – 348.800,-Ft/hó – valamint a 
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kötelező szociális ágazati összevont pótlék – bruttó 46.000,-Ft/hó – összegét, ezen kívül a 

munkáltatói döntésen alapuló illetményrészt, 39.480,-Ft-ot, a tanyagondnoki képzést a 

kinevezésétől számított egy éven belül köteles legyen elvégezni és hatalmazza fel a 

polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Popon György végleges 

áthelyezéséről a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivataltól, és az önkormányzatnál történő 

kinevezéséről, illetve hogy döntéséről értesítse Popon György dolgozót, kézfelnyújtással 

jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

27/2025. (II.26.) kt. számú határozat 

Popon György kinevezése a III. számú körzet tanyagondnokának 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai, és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet alapján kinevezi a 

Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatalnál jelenleg is köztisztviselői jogviszonyban 

foglalkoztatott Popon György (szül.: 1970. július 31. an.: Grézló Mária) Mezőhegyes, 

Hunyadi u. 19/A. szám alatti lakost közalkalmazotti jogviszonyba Mezőhegyes Város 

Önkormányzata jelen ülésen újjá alakuló III. számú körzetének, a Mezőhegyes Árokospuszta 

major (39-major), Újmezőhegyes major (17-es major, 28-as major) és Kendergyár gyártelep 

major tanyagondnokának, az önkormányzat falugondnoki-tanyagondnoki szolgáltatás 

szakfeladatára, tanyagondnok munkakörbe, 2025. március 1.-jétől határozatlan időre, heti 40 

órás teljes munkaidőben.  

Illetményét a Kjt., továbbá a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 

törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő 

végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet, valamint a kötelező legkisebb 

munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum megállapításáról szóló 394/2024. (XII.12.) 

Korm. rendelet szabályainak megfelelően bruttó 434.300.-Ft összegben állapítja meg, mely 

magába foglalja a garantált bérminimum – 348.800,-Ft/hó – valamint a kötelező szociális 

ágazati összevont pótlék – bruttó 46.000,-Ft/hó – összegét, ezen kívül a munkáltatói döntésen 

alapuló illetményrészt, 39.480,-Ft-ot. 

A tanyagondnoki képzést a kinevezésétől számított egy éven belül köteles elvégezni. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon Popon György 

végleges áthelyezéséről a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivataltól, és az önkormányzatnál 

történő kinevezéséről. 

Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse Popon György dolgozót. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 

Határidő: a NAV felé bejelentésre és a közalkalmazotti kinevezésre: 2025. február 28. 

 

6. napirendi pont: Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 

7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Pap István Tibor polgármester: Ez a rendelet a tanyagondnoki körzetek módosításáról szól. 

A III. számú tanyagondnoki körzetből kikerül Kamaráspuszta major, és az átkerül az I. számú 

körzethez. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, 
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Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (A rendelet-tervezet 

a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  

 

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 

rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel a rendelet-tervezettel kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy 

a Képviselő-testület az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 

 

7/2025.(II.27.) önkormányzati rendelet 

Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 

7. napirendi pont: A Mezőhegyes Városi Önkormányzat által működtetett 

Tanyagondnoki Szolgálatok Szakmai Programja módosításának jóváhagyása 

 

Pap István Tibor polgármester: A tanyagondnoki körzetek változása szükségessé teszi a 

Tanyagondnoki Szolgálat Szakmai programjának módosítását. Az előterjesztést a Pénzügyi és 

Szociális Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 

bizottság véleményét.  

 

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 

szakmai program módosításának jóváhagyását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a szociális 

igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés c) 

pontjában foglaltak szerint, 2025. március 1-jei hatállyal hagyja jóvá Mezőhegyes Város 

Képviselő-testületének Tanyagondnoki Szolgálata Szakmai programjának módosítását, az 

előterjesztés mellékletét képező tartalommal, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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28/2025.(II. 26.) Kt.sz. határozat 

A Mezőhegyes Városi Önkormányzat által működtetett Tanyagondnoki Szolgálatok 

Szakmai Programja módosításának jóváhagyása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő – testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 

szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés c) pontjában foglaltak szerint, 2025. március 

1-jei hatállyal jóváhagyja Mezőhegyes Város Képviselő-testületének Tanyagondnoki 

Szolgálata Szakmai programjának módosítását, az előterjesztés mellékletét képező 

tartalommal. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

8. napirendi pont: Igazgatási szünet elrendelése 

 

Pap István Tibor polgármester: A Képviselő-testületnek az igazgatási szünet elrendeléséről 

a tárgyév márciusának 1. napjáig döntést kell hoznia. A téli igazgatási szünet elrendelését 

2025. december 24.-től (szerda) 2026. január 2. napjáig (péntek) javasolja megállapítani. 

Mivel december 24. pihenőnap, melyet korábban kell ledolgozni, december 25. és 26. 

valamint január 1. pedig munkaszüneti napok, így összesen 4 nap szabadságot kell kivennie a 

dolgozóknak az igazgatási szünet időtartamára. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális 

Bizottság, valamint az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is 

véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok 

véleményét.  

 

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság javasolja az 

igazgatási szünet elrendelését. 

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A bizottság javasolja az igazgatási szünet elrendelését. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület úgy határozzon, 

hogy 2025. december 24.-től 2026. január 2.-áig igazgatási szünet legyen a Polgármesteri 

Hivatalban, az igazgatási szünet tartama alatt a munkanapokra (4 nap) szabadság kivétele 

kötelező legyen minden érintett dolgozó részére és 2026. január 2.-án a szabadságokat úgy 

kell kiadni, hogy a feladatellátás, a zavartalan ügymenet a hivatalban biztosított legyen, az 

igazgatási szünet további időtartama alatt az épület zárva tartson, ne legyen ügyfélfogadás – a 

halaszthatatlan, előre egyeztetett ügyeket kivéve, továbbá a József Attila ÁMK és az 

Alapszolgáltatási Központ is zárva legyen a fenti időtartam alatt, a dolgozóknak szintén 

szabadságot kell kivenniük a munkanapokra, kérje fel a jegyzőt, hogy a döntést a helyben 

szokásos módon tegye közzé 2025. március 1.-jéig, tájékoztassa arról a dolgozókat és a 

lakosságot, illetve, hogy a halaszthatatlan hivatali ügyek intézésnek rendjét dolgozza ki, és 

időben tájékoztassa róla az érintett dolgozókat és a lakosságot, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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29/2025. (II. 26.) Kt. sz. határozat 

Igazgatási szünet elrendelése 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2025. december 24.-től 2026. 

január 2.-áig igazgatási szünet lesz a Polgármesteri Hivatalban.  

Az igazgatási szünet tartama alatt a munkanapokra (4 nap) szabadság kivétele kötelező 

minden érintett dolgozó részére.  

2026. január 2.-án a szabadságokat úgy kell kiadni, hogy a feladatellátás, a zavartalan 

ügymenet a hivatalban biztosított legyen. 

Az igazgatási szünet további időtartama alatt az épület zárva tart, nincs ügyfélfogadás – a 

halaszthatatlan, előre egyeztetett ügyeket kivéve. 

A testület úgy határozott, hogy a József Attila ÁMK és az Alapszolgáltatási Központ is zárva 

lesz a fenti időtartam alatt, a dolgozóknak szintén szabadságot kell kivenniük a 

munkanapokra. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntést a helyben szokásos módon tegye közzé 2025. március 1.-

jéig, tájékoztassa arról a dolgozókat és a lakosságot. 

Felkéri a jegyzőt, hogy a halaszthatatlan hivatali ügyek intézésnek rendjét dolgozza ki, és 

időben tájékoztassa róla az érintett dolgozókat és a lakosságot.  

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

9. napirendi pont: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A rendelet módosítására a Pénzügyi és Szociális 

Bizottságnak az új testület 2024. őszi felállása után megváltozott, új neve miatt van szükség. 

A rendelet-tervezetet az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 

véleményét.  

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet 

módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 

 

8/2025.(II.27.) önkormányzati rendelet 

A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 5/2014. (III.1.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
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10. napirendi pont: Az önkormányzat követelései leírásának rendjéről szóló 30/2008. 

(XI.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Pap István Tibor polgármester: Itt szintén a Pénzügyi és Szociális Bizottság új neve miatt 

van szükség a rendelet módosítására. A rendelet-tervezetet az Ügyrendi, Oktatási, 

Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A rendelet-tervezet a 

jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 

Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 

önkormányzat követelései leírásának rendjéről szóló 30/2008. (XI.26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 

 

9/2025.(II.27.) önkormányzati rendelet 

Az önkormányzat követelései leírásának rendjéről szóló 30/2008. (XI.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 

11. napirendi pont: A KAP-RD43-1-25 számú „Külterületi utak fejlesztése” 

elnevezésű pályázat tervezési és projektelőkészítői feladatait ellátó vállalkozások 

beszerzésére 

 

Pap István Tibor polgármester: A KAP-RD43-1-25 számú, „Külterületi utak fejlesztése” 

című felhívása a vidéki térségekben elhelyezkedő önkormányzatok tulajdonában álló 

külterületi utak fejlesztésének megvalósítását célozza. A 47. major mögött, az örsi kövesút 

folytatásában van egy útszakasz, mely az önkormányzat tulajdona és mindkét oldalán 

magántulajdonban lévő földterületek találhatóak. Ennek az agárstratégiának az a célja, hogy a 

gazdálkodók gazdálkodását segítse. Az önkormányzat tulajdonában lévő út nem éri el sem a 

47. majori útalappal ellátott szilárd útburkolatot, sem a battonyai utat, de csatlakozik az örsi 

kövesúthoz, amely nagyon rossz állapotban van, de szilárd burkolatú út, erős útalappal. 

Nyertes pályázat esetén, és ha az állam is felújítja a tulajdonában lévő örsi kövesutat, akkor a 

gazdálkodók el tudják érni a Mezőhegyes- Battonya közötti utat. Utóbbihoz lehet kérni a 

Ménesbirtok segítségét is. A felújítással az ún. örsi köves út csatlakozásától a határig 2 db 

önkormányzati tulajdonú ingatlan érintett.  

 

Fekete Attila képviselő: Családi kötődése van Kispereghez. Január óta az örsi úton szokott 

közlekedni a romániai Kisperegre, teljesen jogszerűen. Az örsi útnak van több rossz szakasza.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Várja ezt a lehetőséget. Ez az út eléri a kisvasutat is? 

 

Pap István Tibor polgármester: Nem ér el a régi kisvasútig. Ez a pályázat nem a határon 

átnyúló kapcsolatok fejlesztéséről, hanem a gazdák segítéséről szól. Amennyiben a Magyar 

Állam felújítja az örsi kövesutat, a Ménesbirtok pedig a saját tulajdonában álló útszakaszt, 
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akkor a gazdák könnyen elérik a Mezőhegyes-Battonya útszakaszt. Arra kér felhatalmazást, 

hogy a szükséges tervezési feladatok, valamint projektelőkészítői feladatok ellátására a 

pályázati felhívás tartalma alapján szakcégektől kérjen árajánlatot és a nyertes ajánlattevőkkel 

kössön szerződést. Az idő rövid, hiszen a támogatásra rendelkezésre álló forráskeret 35 

milliárd Ft, a támogatott kérelmek száma körülbelül 200 darab lehet. Az útfejlesztési pályázat 

keretében legfeljebb 150 millió Ft értékű támogatás biztosítható 95%-os támogatási 

intenzitással, tehát legalább 5% önerőt kell biztosítani az önkormányzatnak. Ez mintegy 3,5-4 

millió Ft-ot jelent majd. 

 

Karancsi Norbert műszaki csoportvezető: Az előzetes kalkuláció szerint az útfelújítási 

munkák becsült költsége bruttó 60-70 millió Ft, amelyhez hozzáadódnak a járulékos 

költségek, mint az előkészítés, tervezés. Szakcégtől indikatív árajánlatot kért a tervezési 

feladat elvégzésére, mely bruttó 3.136.900,- forintot jelölt meg. Konkrét számok a tervek és a 

költségvetés elkészülte után válnak ismertté, de a várható önerő mértéke 3,5-4 millió Ft körül 

számítható. Nyertes pályázat esetén ezek az összegek elszámolhatók lesznek a költségek 

között. 

 

Fekete Attila képviselő: Az indikatív ajánlatban szilárd útburkolat szerepel? 

 

Karancsi Norbert műszaki csoportvezető: Nem, csak útalap. Az útszakaszok hossza 

összesen mintegy 1890 méter. 

 

Pap István Tibor polgármester: Később akár lezárható szilárd útburkolattal is. Az 

előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 

jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: Nagy történelmi 

jelentősége is lenne ennek az útalapnak a megépítésének. A bizottság javasolja a polgármester 

felhatalmazását árajánlatok bekérésére, és a pályázatírás lebonyolítására. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület a KAP-RD43-1-25 számú „Külterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat 

előkészítése érdekében hatalmazza fel a polgármestert, hogy a szükséges tervezési feladatok, 

valamint projektelőkészítői feladatok ellátására a pályázati felhívás tartalma alapján 

szakcégektől kérjen árajánlatot és a nyertes ajánlattevőkkel kössön szerződést, a tervezési és a 

projektelőkészítői feladatok elvégzésére a pénzügyi fedezetet az önkormányzat 2025. évi 

költségvetésének tartaléka biztosítsa, és a legjobb ajánlatot adó tervező megbízása után, a 

tervezői költségbecslés ismeretében a polgármester azt újra a testület elé terjessze, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

30/2025. (II. 26.) Kt. számú határozat 

A KAP-RD43-1-25 számú „Külterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat tervezési és 

projektelőkészítői feladatait ellátó vállalkozások beszerzésére 

 



15 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a KAP-RD43-1-25 számú 

„Külterületi utak fejlesztése” elnevezésű pályázat előkészítése érdekében felhatalmazza a 

polgármestert, hogy a szükséges tervezési feladatok, valamint projektelőkészítői feladatok 

ellátására a pályázati felhívás tartalma alapján szakcégektől kérjen árajánlatot és a nyertes 

ajánlattevőkkel kössön szerződést. 

A tervezési és a projektelőkészítői feladatok elvégzésére a pénzügyi fedezetet az 

önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartaléka biztosítja.   

A legjobb ajánlatot adó tervező megbízása után, a tervezői költségbecslés ismeretében a 

polgármester azt újra a testület elé terjeszti. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

12. napirendi pont: Extrém pálya felújításáról II. 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület korábban úgy döntött, hogy az extrém pálya 

felújítása miatt nem kíván részt venni az Országos Bringapark Program 2025 elnevezésű 

pályázaton, mivel a bekért árajánlatok alapján közel 30.000.000,- Ft önerő ráfordítása mellett 

valósulhatott volna meg a felújítás az elemek teljes cseréjével. Időközben egy minősítést 

végző céggel felülvizsgáltatta a pályát és megállapításra nyert, hogy bruttó 3.174.440,-Ft 

ráfordítással elvégezhető a javítás és a minősítés is.  

 

Fekete Attila képviselő: A minősítés mennyi időre szól? 

 

Karancsi Norbert műszaki csoportvezető: Két évre. Az újabb minősítés ezután már csak 

200 ezer Ft körüli összeget fog jelenteni.  

 

Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság 

véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: Népszerű közösségi tér 

az extrém pálya, a bizottság javasolja a felújítását, azzal a kitétellel, hogy fokozottan vigyázni 

kell az állapotára. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület a Mezőhegyes Városi Önkormányzat tulajdonát képező 721 hrsz-ú ingatlanon 

található extrém pálya felújításához és annak felújítási munkák utáni minősítéséhez összesen 

bruttó 3.174.440,-Ft forrást biztosítson az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartaléka 

terhére, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

31/2025. (II.26.) Kt. számú határozat 

Extrém pálya felújításáról II. 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Mezőhegyes Városi 

Önkormányzat a tulajdonát képező 721 hrsz-ú ingatlanon található extrém pálya felújításához 
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és annak felújítási munkák utáni minősítéséhez összesen bruttó 3.174.440,-Ft forrást biztosít 

az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartaléka terhére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatos 

 

13. napirendi pont: A 0696/11 hrsz-ú ingatlan átminősítéséhez kapcsolódó 17/2025. 

(I.29.) Kt. számú határozat visszavonása 

 

Pap István Tibor polgármester: A januári ülésén döntött a testület a 0696/11 hrsz-ú 

terület átminősítéséről melynek keretében a „gyümölcsös” művelési ág „szántó” művelési 

ágra változna. Egy jogszabály változás miatt, a kérelemre indult földminősítési eljárásért a 

10.000 m2-nél kisebb területnagyságú terület esetén földminősítési díjat és ingatlan-

nyilvántartás átvezetési díjat kell fizetni. Az átminősítéséhez jogszabályi előírás a változási 

vázrajz elkészítése, mely egy költséges eljárás. Ennyit nem éri meg kifizetni, így kéri a 

határozat visszavonását. Mivel sem támogatást, sem pályázatot nem vesznek rá igénybe, így 

szükség sincs a művelési ág módosítására. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság 

véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: Meglepő, hogy az 

átminősítéshez is változási vázrajz kell. A bizottság javasolja a testület korábbi határozatának 

visszavonását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 17/2025. 

(I.29.) Kt. számú, a 0696/11 hrsz-ú ingatlan átminősítéséről szóló határozatát vonja vissza, a 

földminősítési eljárás lefolytatásához ne járuljon hozzá, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

32/2025. (II. 26.) Kt. számú határozat 

A 0696/11 hrsz-ú ingatlan átminősítéséhez kapcsolódó 17/2025. (I.29.) Kt. számú 

határozat visszavonása 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 17/2025. (I.29.) Kt. számú, a 

0696/11 hrsz-ú ingatlan átminősítéséről szóló határozatát visszavonja, a földminősítési eljárás 

lefolytatásához nem járul hozzá. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

14. napirendi pont: A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 

megállapodásának módosítása  

 

Pap István Tibor polgármester: 2025. február 14. napján ülésezett a Dél-Békési Kistérség 

Többcélú Társulása. Korábban 140 Ft/ lakos/év összegű tagdíjat fizetett minden település. 

Miután a Társulásnak nincs már funkciója, így a tagdíjat 50 Ft/ lakos/év összegre javasolja 

csökkenteni a társulás. Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (Az 

előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
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Tarkó Gábor képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 

Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási megállapodásának módosítását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Dél-Békési 

Kistérség Többcélú Társulás Társulási megállapodását a határozat mellékletét képező 

tartalommal fogadja el, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás módosítás 

aláírására, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

33/2025. (II. 26.) Kt. számú határozat 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási megállapodásának módosítása  

 

Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Békési Kistérség Többcélú 

Társulás Társulási megállapodását a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja. 

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: a munkaszervezet részére megküldésre 2025. március 20. 

 

A határozat melléklete 

 

A DÉL-BÉKÉSI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS 

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK  

16. sz. módosítása 

      (tervezet) 

 

A társult tagok Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) k. pontja és Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (továbbiakban: Mötv.) 87. §-ban 

kapott felhatalmazás alapján a 2013. június 30. napján kelt társulási megállapodást 

(továbbiakban: Megállapodást) az alábbiak szerint módosítják: 

1. A Társulási Megállapodás VI. A TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA fejezete Tagdíj 

alfejezete1. pontjának első mondata helyébe az alábbi szöveg kerül:  

„2025. január 1. napjától a tagdíj mértéke 50 Ft/lakos/év.” 

2. A Megállapodás jelen módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal 

fennmaradnak. 

3. Jelen módosítás 2025. március 21. napján lép hatályba. 

4. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben az Mötv. és a vonatkozó 

jogszabályok rendelkezései az irányadók. 

 

Mezőkovácsháza, 2025.február 14. 

 

Aláírás külön íven 
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Záradék: 

 

A Társulási Megállapodás módosítását a képviselő-testületek az alábbi határozatokkal hagyták 

jóvá: 

 

Települési Önkormányzat Képviselő-testülete: Jóváhagyó határozat száma: 

Almáskamarás Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete  

Battonya Város Önkormányzatának  

Képviselő-testülete  

Dombegyház Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 
 

Dombiratos Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 
 

Kaszaper Község Önkormányzatának  

Képviselő-testülete 
 

Kevermes Község Önkormányzatának  

Képviselő-testülete 
 

Kisdombegyház Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 
 

Kunágota Község Önkormányzatának  

Képviselő-testülete 
 

Magyardombegyház Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 
 

Medgyesbodzás Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 
 

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete  

Mezőhegyes Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 
 

Nagykamarás Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 
 

Pusztaottlaka Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 
 

 

Bejelentések 

 

1. Vis Medica Kft. helyzete 

 

Pap István Tibor polgármester: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata kötelezett a 

mezőkovácsházi járóbeteg szakellátás biztosítására, amelyet már hosszú évek óta a Vis 

Medica Kft.-n keresztül lát el. A Vis Medica Kft. 2024 évben jelezte, hogy nem kívánja a 

továbbiakban ezt a tevékenységet folytatni. A mezőkovácsházi önkormányzat átvette, 

megvásárolta a Vis Medica Kft. eszközeit és szándékában áll, mint ellátásra kötelezettnek 

2025. április 1. napjával a járóbeteg szakellátást folytatni. Az eszközátvételhez 

Mezőkovácsháza Önkormányzata anyagi támogatást nem kért a területi ellátáshoz tartozó 
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településektől. Azonban a mezőkovácsházi polgármester arról tájékoztatta, hogy a NEAK 

csúsztatott finanszírozása miatt, április 1. napjától 2-4 hónapon keresztül forráshiánnyal fog 

küzdeni az önkormányzat, mert a NEAK finanszírozást addig a Vis Medica Kft. fogja 

megkapni, ezért minden településtől hozzájárulást kér. Utólagos elszámolás keretében kéri a 

testület támogatását. Mezőhegyes esetében ez 5.607.600,- Ft lenne. Aggályosnak tartja, hogy 

a többi település akarja-e, vagy be tudja-e fizetni a lakosságszám arányos települési 

hozzájárulását. Ha nem, akkor akár sokkal több lehet a fent említett összeg. Erdős Norbert 

országgyűlési képviselő és Dr. Kovács József országgyűlési képviselő segítséget kért a 

Belügyminisztériumtól a finanszírozási rés áthidalásában. Egy tegnapi sajtóhír szerint a 

Versenyképes Járások Program forrását nem csak fejlesztésre, hanem működésre is lehet 

fordítani. Mezőkovácsházának szándékában áll a támogatást visszafizetnie a támogató 

településeknek, de nem tudni, hogy miből és milyen jogcímen. Mezőhegyes város 

lakosságának nagyon fontos a mezőkovácsházi járóbeteg ellátás. Személyes véleménye és 

javaslata az, hogy a testület elvi döntést hozzon a kérdésben. Kéri a kérdéseket, véleményeket. 

 

Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Alaposan körbe kell járni ezt a nagyon fontos 

kérdést. Az utólag megkapott támogatási szerződés-tervezetben vissza nem térítendő 

támogatás szerepel. Kötelező feladatellátás esetén dönthet úgy egy település, hogy nem ad 

támogatást? Mezőkovácsháza működési hitelt nem tudna felvenni?  

 

Pap István Tibor polgármester: A szerződés-tervezet ma érkezett, nem volt ideje még 

alaposan átnézni, de a jogcím aggályos. Mezőkovácsháza jelentős hiánnyal gazdálkodik, 

hitelkerettel rendelkeznek. Az előzetes tárgyalásokon több település jelezte, hogy nem tud 

támogatást biztosítani. Ebben az esetben Mezőkovácsháza megemeli a hitelkeretét, hogy a 

hiányt kompenzálja. 

 

Fekete Attila képviselő: Illik támogatást adni, senki nem várhatja el, hogy csak 

Mezőkovácsháza vállaljon anyagi hozzájárulást. Ha nem kapja vissza Mezőhegyes a 

támogatást, akkor is fontos segíteni. 

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Javasolja, hogy a testület nyújtson támogatást Mezőkovácsháza 

Önkormányzatának. 

 

Kovács István képviselő: Ő is javasolja az elvi támogatást. Olyan opció létezik, hogy az 

önkormányzat nem 65 millió Ft szolidaritási adót fizet be, hanem 5,6 millió Ft-tal 

kevesebbet? Mindkét összeg állami célokat szolgál. 

 

Pap István Tibor polgármester: Nem, ennek nincs realitása. Realitása annak van, hogy az 

országgyűlési képviselő urak sikeresen járnak el a minisztériumok irányába és támogatáshoz 

jutnak. Amint említette, a másik járható út a Versenyképes Járások program lehet. 

 

Tarkó Gábor képviselő: Szerződéskötéskor a támogatás jogcíme egy fontos momentum lesz 

és az is lehet, hogy nem is Mezőkovácsháza Önkormányzattal kell szerződést kötni. 

Dombegyház település lakosai a gyulai kórházba járnak tudomása szerint. Ezért lehet, hogy 

ők nem fognak támogatást adni erre az ellátásra. Javasolja az elvi támogatást. 

 

Mitykó Zsolt képviselő: Egyetért Tarkó Gábor képviselő véleményével, nem mindegy a 

támogatás jogcíme. Dr. Varga Imre ügyvéd úr véleményét mindenképpen ki kell kérni a 

kérdésben. Javasolja az elvi hozzájárulást. A bizonytalanságot az okozza, hogy nem ismert a 

többi település támogatási szándéka, illetve annak mértéke. Az egészségügyi ellátás siralmas 
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képet mutat a térségben. Polgármester úr az alapellátásról fog az ülés után tárgyalni, hiszen 

már ott is komoly problémák vannak. A járóbeteg szakellátásnak működnie kell 

Mezőkovácsházán.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Két külön dologról beszélnek. A járóbeteg ellátás 

fenntartását Mezőkovácsháza Önkormányzata vállalta, hiszen Ő lesz az egyik szerződő fél. A 

településektől most működéshez kérnek anyagi támogatást a finanszírozási rés áthidalása 

miatt, mely várhatóan 2-4 hónapot jelent. Mezőhegyes Város Önkormányzatának jelenlegi 

költségvetése sok fájdalmas döntés eredménye. Konkretizálni kell azokat a 

megfogalmazásokat, melyek nem egyértelműek. Véleménye szerint idővel visszakapja a 

mezőkovácsházi önkormányzat a megelőlegezett összeget, melynek visszautalására 

Mezőhegyes tartson igényt. Javasolja a támogatás odaítélését, de írásba kell foglalni a 

visszautalás igényét. Ő is javasolja kikérni dr. Varga Imre ügyvéd állásfoglalását. 

 

Kovács István képviselő: Valószínűleg más települések is a napokban tárgyalják ezt a témát. 

Nem tudni, hogy mekkora összeggel tudnak hozzájárulni a működéshez, ezért javasolja, hogy 

a testület határozzon meg egy maximális támogatási összeget. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Egyetért Kovács István képviselő javaslatával. Hatalmazzák 

fel polgármester urat arra, hogy az ügyben tárgyalásokat folytasson Mezőkovácsháza Város 

önkormányzatával. 

 

Pap István Tibor polgármester: A mezőkovácsházi járóbeteg szakellátás további 

működtetését, támogatását segíteni kell, ez nem kérdés. Kéri, hogy olyan döntést hozzanak, 

hogy a testület nyitott arra, hogy a járóbeteg ellátást 5.607.600, -Ft-tal finanszírozza, de a 

támogatási szerződés tervezetét ne hagyja jóvá és csak akkor utalja át a megjelölt összeget, ha 

a támogatás jogcíme tisztázásra került. Amikor ez megtörtént, akkor a végső döntéshez 

rendkívüli ülést hív össze. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Ez csak egy szerződés tervezet, ahogy a neve is mutatja. 

Lehet rá módosító javaslatot tenni. 

 

Tarkó Gábor képviselő: Az 5.607.600,-Ft még az az összeg, amit ha nem is kap vissza az 

önkormányzat, azt elbírja a költségvetése. Ennél magasabb összeget semmiképp nem javasol 

megállapítani. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 

meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület úgy határozzon, hogy szándékában áll támogatni a mezőkovácsházi járóbeteg 

szakellátás további működtetését, legfeljebb a Mezőkovácsháza Város Önkormányzata 

kérelmében megjelölt 5.607.600,-Ft-tal, az átmeneti időszakra vonatkozóan, de a kérelemhez 

utólag csatolt támogatási szerződés tervezetét az abban foglalt tartalommal ne hagyja jóvá, a 

támogatást a testület csak akkor utalja majd át, ha a támogatás jogcíme tisztázásra került és 

azt a testület is megismerhette, melyről a későbbiekben rendkívüli ülésen döntsön és 

hatalmazza fel a polgármestert, hogy a döntését közölje Farkas Norbert polgármester úrral, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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34/2025. (II. 26.) Kt. számú határozat 

A mezőkovácsházi járóbeteg szakellátás támogatása 

 

Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy szándékában 

áll támogatni a mezőkovácsházi járóbeteg szakellátás további működtetését, legfeljebb a 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzata kérelmében megjelölt 5.607.600,-Ft-tal, az átmeneti 

időszakra vonatkozóan. 

A testület a kérelemhez utólag csatolt támogatási szerződés tervezetét az abban foglalt 

tartalommal nem hagyja jóvá. 

A támogatást a testület csak akkor utalja majd át, ha a támogatás jogcíme tisztázásra került és 

azt a testület is megismerhette, melyről a későbbiekben rendkívüli ülésen fog dönteni.  

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntését közölje Farkas Norbert polgármester úrral. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatában 

 

Fekete Attila képviselő 15:11 órakor távozott az ülésről. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma: 6 fő. 

 

2. Mordano-i meghívás 

 

Pap István Tibor polgármester: Az olaszországi Mordano testvértelepülés képviseletében 

Miliczky Erzsébet tiszteletbeli konzul asszony felkereste Őt és azt kérte, hogy a város vegyen 

részt 2025. április 18-21 között szervezett kézilabda tornán. Az időpont éppen a húsvéti 

időszakra esik. Egyeztetett Magyar Tibor alpolgármester úrral, az MSE kézilabda 

szakosztályának vezetőjével, aki elvállalta a szervező szerepet. Javasolja, hogy a testület 

támogassa az utazás költségének finanszírozását.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: A szervezést már elkezdte, tájékoztatta a szülőket is. Amikor 

ismertté válik a kiutazás költsége, tájékoztatni fogja a testületet. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület úgy határozzon, 

hogy Miliczky Erzsébet tiszteletbeli konzul asszony megkeresése alapján vegyen részt az 

olaszországi Mordano testvértelepülés által 2025. április 18-21. között szervezett kézilabda 

tornán, az általános iskola U12-es csapatával, és kérje fel Magyar Tibor alpolgármester urat, 

az MSE kézilabda szakosztály vezetőjét, hogy a találkozót szervezze meg, és az iskolai csapat 

kiutazásának költségeit az önkormányzat viselje, az önkormányzat 2025. évi költségvetésének 

tartaléka terhére, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

35/2025. (II. 26.) Kt. számú határozat 

Mordano-i meghívás elfogadása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Miliczky Erzsébet tiszteletbeli 

konzul asszony megkeresése alapján részt kíván venni az olaszországi Mordano 

testvértelepülés által 2025. április 18-21. között szervezett kézilabda tornán, az általános 

iskola U12-es csapatával. 
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Felkéri Magyar Tibor alpolgármester urat, az MSE kézilabda szakosztály vezetőjét, hogy a 

találkozót szervezze meg. 

Az iskolai csapat kiutazásának költségeit az önkormányzat viseli az önkormányzat 2025. évi 

költségvetésének tartaléka terhére 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3. Szent György napi búcsú 

 

Pap István Tibor polgármester: Mitykó Zsolt képviselő úr, az ÁMK intézményvezető-

helyettese javasolta, hogy a Szent György napi búcsú rendezésével bízza meg a testület az 

ÁMK-t. A lebonyolításban a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 

közreműködését kérjük. A búcsú napja április 27. vasárnap.  

 

Magyar Tibor alpolgármester: Kéri, hogy a programok szervezésénél vegyék figyelembe az 

egyéb sporteseményeket is, melyek érintik a gyerekeket. 

 

Pap István Tibor polgármester: Áprilisban nagyon sok városi program lesz egyidőben, 

fokozottan figyelni kell a programok megfelelő időbeli szervezésére. Kéri, akinek további 

kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki 

egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 2025. április 27.-ei Szent György napi búcsú 

megrendezésének jogát engedje át a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési 

Központnak azzal, hogy az ÁMK a szervezéshez a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr 

Egyesület (Mezőhegyes Rózsa u. 14/A.) segítségét is igénybe veheti, az ÁMK-t terhelje a 

rendezvény lebonyolításával kapcsolatos minden kötelezettség és felelősség, és a fentiekről az 

ÁMK és az egyesület külön írásbeli megállapodás kötésére legyen köteles, kézfelnyújtással 

jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

36/2025. (II. 26.) Kt. számú határozat 

A Szent György napi búcsú megrendezési jogának átengedése 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 2025. április 27.-ei Szent György napi búcsú 

megrendezésének jogát átengedi a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési 

Központnak azzal, hogy az ÁMK a szervezéshez a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr 

Egyesület (Mezőhegyes Rózsa u. 14/A.) segítségét is igénybe veheti. 

Az ÁMK-t terheli a rendezvény lebonyolításával kapcsolatos minden kötelezettség és 

felelősség. 

A fentiekről az ÁMK és az egyesület külön írásbeli megállapodás kötésére köteles. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, ÁMK főigazgatója 

Határidő: 2025. április 27. 

 

4. Március 15.-i Nemzeti Ünnep 

 

Pap István Tibor polgármester: Szeretné a testület egyetértést kérni abban, hogy a Március 

15.-i nemzeti ünnepet 2025. március 14. napján tartsa meg az önkormányzat. A Verók Milán 

által vezetett Egészséges Mezőhegyesért Tömegsport Egyesület 2025. március 15.-ére 
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futóversenyt szervez. Kéri a kérdéseket, javaslatokat. Mivel kérdés, vélemény, javaslat nem 

volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc emlékére rendezett ünnepséget 2025. március 14. napján tartsa meg, és kérje 

fel a polgármestert az ünnepi műsor megszervezésére, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

37/2025. (II.26.) kt. sz. határozat 

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc – megemlékezés időpontja 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc emlékére rendezett ünnepség 2025. március 14. napján kerüljön megtartásra. 

Felkéri a polgármestert az ünnepi műsor megszervezésére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2025. március 14. 

 

5. 1 fő közfoglalkoztatott teljesítménypótléka 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület a januári ülésén döntött 1 fő közfoglalkoztatott 

teljesítménypótlékának odaítéléséről. A Munkaügyi Központ arról tájékoztatta a főigazgató 

asszonyt, hogy ezt a pótlékot 2025 márciusától már nem fizetheti ki. A közfoglalkoztatott 

ezután egy levelet írt neki, melyben leírta a rossz egészségügyi és anyagi helyzetét. Javasolja, 

hogy a testület kérje meg a Mezőhegyesért Városért Közalapítványt, hogy vizsgálja meg a 

kérelmező élethelyzetét és hozzon döntést a közfoglalkoztatott támogatásáról. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Más közfoglalkoztatottat ez nem érint? 

 

Verébné Sulyok Éva az ÁMK főigazgatója: Jelenleg az intézményben 13 fő 

közfoglalkoztatott segédmunkás munkakörben végzi a tevékenységét. Ez az 1 fő 

közfoglakoztatott a közművelődésben végzi a munkáját és emellett plusz munkát is végez. 

Eddig is teljesítménypótlékban részesült ezért, de a Munkaügyi Központ nem engedi 2025. 

március 1. napjától ennek kifizetését. Az intézményi átszervezés miatt több volt 

közfoglalkoztatott már közalkalmazottként áll alkalmazásban, így őket nem érinti a 

Munkaügyi Központ döntése. Így sajnos ez az egy dolgozó maradt ilyen helyzetben. 

 

Tarkó Gábor képviselő 15:24 órakor elhagyta az üléstermet. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma: 5 fő. 

 

Magyar Tibor alpolgármester: Kifejezetten jó hír, hogy főállású munkavállalók lettek a 

közfoglalkoztatottakból.  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, tegye meg. 

Mivel további észrevétel, kérdés nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 

forrást biztosítson Mezőhegyes Város Közalapítványa számára és kérje a közalapítványt, 

hogy egy fő közfoglalkoztatott (ÁMK) szociális helyzetét a dolgozó külön kérelme alapján 

vizsgálja meg, és rászorultsága esetén próbálja őt valamilyen formában támogatni, a kiadás 

forrása az önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartaléka legyen és kérje fel a 

polgármestert, hogy a döntést közölje az alapítvánnyal, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 5 fő. 

A Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

38/2025. (II. 26.) Kt. számú határozat 

A József Attila ÁMK közfoglalkoztatottjának támogatása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy forrást biztosít Mezőhegyes 

Város Közalapítványa számára és kéri a közalapítványt, hogy egy fő közfoglalkoztatott 

(ÁMK) szociális helyzetét a dolgozó külön kérelme alapján vizsgálja meg, és rászorultsága 

esetén próbálja őt valamilyen formában támogatni. 

A kiadás forrása az önkormányzat 2025. évi költségvetésének tartaléka.  

Felkéri a polgármestert, hogy a döntést közölje az alapítvánnyal. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatában 

 

Pap István Tibor polgármester: A következő rendes ülés időpontja 2025. március 26.-a. 

Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés.  

 

Tarkó Gábor képviselő 15:28 órakor visszatért az ülésterembe. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma: 6 fő. 

 

Mitykó Zsolt képviselő: A Városi Nőnap 2025. március 10.-én kerül megrendezésre az 

ÁMK színháztermében, amelyen fellép Gergely Róbert énekes. Szeretettel várnak mindenkit 

a műsorra. 

 

Kovács István képviselő: Kéri, hogy a Mezőhegyes városi havilapban jelenjen meg egy 

tájékoztató cikk a helyi kórház átalakulásáról. 

 

Pap István Tibor polgármester: Egyetért. Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, 

bejelentés. Egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek 

felkérte Kovács István és Jeszenka Zoltán képviselőket. Megköszönte a Képviselő-testület 

munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 

1530 órakor – berekesztette.  

 

 

K.m.f. 

 

 

      Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc           

                   polgármester              jegyző    

  

 

 

                            Kovács István                         Jeszenka Zoltán 

                              képviselő                                              képviselő          

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 

       

 


